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Daten und Fakten Besucherbefragung hanseBAU 2020*  
*Ergebnisse der Befragung durch das Kundenbefragungssystem der Honestly MT GmbH   

Erstbesucher 51 % Profil der Besucher:     Altersstruktur der Besucher:           Anfahrtsweg:      Angebotsinteressen:           Gesamteindruck Weiterempfehlung erneuter Besuch  
männlich 54 % Endverbraucher 86 % 68 % 19 % 10 % 3 % bis 25 km26 bis 50 km51 bis 100 kmÜber 100 kmDie meisten Besucher stammen aus Niedersachen (51 %) oder Bremen (47 %) Durchschnittliche Aufenthaltsdauer: 3,5 h  Haushaltsnettoeinkommen: 3.107 € 0%5%10%15%20%25%30% bis 20Jahre 21 bis 30Jahre 31 bis 40Jahre 41 bis 50Jahre 51 bis 60Jahre 61 bis 70Jahre über 70Jahre29 % 28 % 19 % 11 % 8 % 6 % ein Haus / eine Wohnung sanierenein Haus / eine Wohnung modernisierenein Haus bauenmeinen Garten neu gestaltenmich neu einrichteneine Immobilie kaufen

61  % 13 % 18 % 8 % 1 % 25 % der Besucher haben bereits während der Messe etwas gekauft / bestellt. Wert des Kaufes / der Bestellung: 15 % 18 % 45 % 15 % 7 % bis 100 € bis 1.000 € bis 10.000 € bis 100.000 € über 100.000 € 47 % der Besucher haben vor, nach der Messe etwas zu kaufen / zu bestellen. Wert des Kaufes / der Bestellung: sehr zufrieden 30% zufrieden 67% eher nicht zufrieden 3% unzufrie-den 0% sehr wahr-scheinlich 31% wahr-scheinlich 63% eher nicht wahr-scheinlich 5% unwahr-scheinlich 1% sehr wahr-scheinlich 36% wahr-scheinlich 54% eher nicht wahr-scheinlich 8% unwahr-scheinlich 2% 
90 % der Besucher fanden das Angebot  zufriedenstellend bis gut und umfassend Ø-Alter: 44 Jahre 


